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MOODIZ
 JUS ULTRA FRAIS 

ET TRAITEUR HEALTHY
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MOODIZ | LE CONCEPT

La spécialité de Moodiz ? 
DES JUS ULTRA-FRAIS DE QUALITÉ.

Extraits à froid, par nos petites mains dans notre labo parisien et 
aux recettes pensées par notre cheffe diététicienne-nutritionniste 
pour satisfaire toutes vos envies. 

Nous privilégions autant que possible les produits français et 
locaux et nous avons pour objectif le zéro déchet en utilisant 
uniquement des bouteilles en verre consignées et recyclées par 
nos soins.

Mais on ne s’est pas arrêté là !
MOODIZ C’EST AUSSI UNE OFFRE TRAITEUR. 

Des accompagnements sucrés et salés adaptés à vos besoins 
et votre budget. Nous offrons aux entreprises la possibilité de 
commander des moments de plaisir uniques à partager, du petit-
déjeuner au cocktail dînatoire.



MOODIZ | PLAQUETTE PRÉSENTATION | NOV 2021

1 Les jus PAGE 4 À 8

2 Les petits dej’ IPAGE 9 À 10

3 L’offre traiteur PAGE 11 À 16

4 Contacts PAGE 17

Sommaire



MOODIZ | PLAQUETTE PRÉSENTATION | NOV 2021

Les jus
GOOD JUICE  GOOD MOOD



MOODIZ | PLAQUETTE PRÉSENTATION | NOV 2021

MOODIZ | LES JUS

BOOSTER  INTENSITÉ DE THÉ MATCHA 
poire | kiwi | citron | épinard | thé matcha

DREAMY  ESCAPADE DE FÈVE TONKA 
orange | carotte | mangue | pomme | fève tonka 

LOVELY  PASSION HIBISCUS  
pomme | betterave | raisin | gingembre | menthe | hibiscus

RELAX  DÉCOMPRESSION DE CARDAMOME 
orange | ananas | fenouil | cardamome

LAISSEZ-NOUS
VOUS SURPRENDRE ! 

Découvrez nos jus uniques au label Guilde des "Artisans de la tour Eiffel"
du Grand Chef Thierry Marx.
Choisissez parmi les 4 recettes originales ou composez vos recettes 
sur-mesure à la hauteur de votre événement ! 
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LA LIVRAISON

Nos jus sont faits chaque jour dans notre laboratoire parisien, ce qui 
impose une DLC de 3 jours, gage de qualité. C’est pourquoi nous mettons 
tout en œuvre pour faciliter votre gestion. 

 Minimum de commande de 5L

 Commande 48h à l’avance

 Prise de commande par SMS ou email

 Livraison à partir de 7h00 (sur des créneaux d’une heure)

Nos jus sont livrés dans des bouteilles en verre consignées que nous 
récupérons à chaque commande dans la mesure du possible. Nos jus 
sont livrés en vélo cargo sur Paris et sa banlieue

Vous pouvez aussi récupérer votre commande directement dans notre 
laboratoire du 9e arrondissement de Paris

LA LIVRAISON

Nos jus sont faits chaque jour dans notre laboratoire parisien, ce qui impose une DLC de 
3 jours, gage de qualité. C’est pourquoi nous mettons tout en œuvre pour faciliter votre 
gestion. 

 Minimum de commande de 5L

 Commande 48h à l’avance

 Prise de commande par SMS ou email

 Livraison à partir de 7h00 (sur des créneaux d’une heure)

Nos jus sont livrés dans des bouteilles en verre consignées que nous récupérons à chaque 
commande dans la mesure du possible. Nos jus sont livrés en vélo cargo sur Paris et sa 
banlieue

Vous pouvez aussi récupérer votre commande directement dans notre laboratoire.
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LES PETITS PLUS

 �Nous travaillons des produits de saison, n’hésitez pas à nous demander 
notre jus du moment.

 �Le jus royal au champagne et nos mocktails originaux de fruits et légumes. 

 �Les eaux infusées, douces et rafraîchissantes et nos shots vitalité.

 �Moodiz est un créateur de jus, faîtes nous parvenir vos idées recettes 
même les plus farfelues. Nous pourrons créer une recette inédite selon un 
code couleur, un ingredient ou encore une saisonnalité

 �La personnalisation des étiquettes pour vous événements.

MOODIZ | LES JUS
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Bouteille 1L  / mois 

moins de 100L 11,50€ HT

entre 101 et 200L 10,50€ HT

entre 201 et 300L 9,50€ HT

à partir de 301L 8,50€ HT

recettes
originales

Bouteille 25cl  / mois

moins de 100 unités 3,25€ HT

entre 101 et 200 unités 3,00€ HT

entre 201 et 300 unités 2,75€ HT

à partir de 301 unités 2,50€ HT

recettes
originales

pur jus
jus de fruis frais pomme, orange,
pamplemousse et jus de saison

Bouteille 1L  / mois

moins de 100L 8,00 HT

entre 101 et 20OL 7,50 HT

entre 201 et 300L 6,75 HT

à partir de 301L 6,00 HT

MOODIZ | LES JUS

LES TARIFS
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Les petits dej’
GOOD MORNING  GOOD MOOD
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EXEMPLE DE FORMULES

BOOSTER  COUP DE FOUET 
Jus Moodiz + 1 mini avocado toast  
+ 1 verrine fromage blanc granola + 1 mini cookie aux graines

10,50€

DREAMY  EXOTIQUE 
Jus Moodiz + 1 brochette de fruits exotiques + 1 chia pudding 

8,50€ 

LOVELY  RÉCONFORT 
Jus Moodiz + 1 verrine de fruits de saison + 1 mini cookie

8,30€

RELAX  DÉTENTE GOURMANDE
Jus Moodiz + 3 mini viennoiseries 

7,50€

DES PETITS DEJ’ SUR-MESURE

Offrez un moment de détente pour une belle journée productive.

Composez vous-même vos petits déjeuners ! Boissons chaudes, jus de fruits, 
ginger shots, minis-viennoiseries, fromage blanc - granola maison, cakes, 
muffins, cookies, verrine / brochettes / panier de fruits frais...

 Commande 48h à l’avance

 Prise de commande par SMS ou email

 Livraison à partir de 7h00 (sur des créneaux d’une heure)
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L’offre traiteur
GOOD FOOD  GOOD MOOD
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ON S’OCCUPE DE TOUT ! 

Moodiz propose une offre buffet traiteur sur-mesure créative et gourmande 
pour tous vos événements personnels et professionnels. 

Réalisée par notre cheffe Natacha Collet formée à l’école Ferrandi, la cuisine 
de Moodiz c’est du fait maison, avec des produits ultras frais sélectionnés 
dans une logique de saisonnalité. Nous nous adaptons à vos besoins et 
budget pour tous vos types d’événements. 

Nous vous proposons plusieurs services pour vos événements :
livraison et installation, personnels de service, location de matériel (verrerie, 
table, nappe, décoration), animations culinaires... tout pour un buffet réussi !
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EXEMPLE COCKTAIL DÉJEUNATOIRE

15 Pièces par personne (11 pièces salées et 4 pièces sucrées) 

SALÉ
MINI WRAPS mayonnaise au paprika fumé, poulet, cheddar, avocat,
oignons frits

MINI BURGER saumon fumé, crème duo de citron, concombre, avocat

MINI CROQUE MONSIEUR jambon de pays, comté AOP et crème de truffe

CAKE viande de grison, tomates confites, olives, parmesan

MINI BURGER steack haché, cheddar, moutarde au miel, crispy oignons

VERRINES frites de patates douces, sauce béarnaise maison

HOUMOUS D’AVOCAT façon Tom Ka Kaï et crudités de saison

VERRINES SALADE CAESAR poulet, parmesan DOP, croutons, sauce maison

PIQUE MAGRET DE CANARD snacké au miel sur polenta

ROULEAU DE PRINTEMPS sauce sweet chili maison

MINI FEUILLETÉ ROULÉS à la crème de chorizo et piquillos

Sucré
MINI TARTELETTE AUX DEUX CITRONS

MINI FINANCIERS À LA FRAMBOISES

FRAICHEUR DE PASTÈQUE crème légère à la fève tonka et fruits des bois

VERRINE FAÇON CHEESE CAKE aux poires et crumble au beurre demi sel
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EXEMPLE COCKTAIL DINATOIRE

16 Pièces par personne (12 pièces salées et 4 pièces sucrées) 

SALÉ
MINI CUPCAKE SALÉ AUSAUMON FUMÉ, crème légère aux herbes,
œufs de saumon

MINI BLINIS crème légère façon pesto rosso, jambon serrano

MINI BURGER AU FOIE GRAS confiture de figues, basilic frais

ROULEAU DE PRINTEMPS, infusion feuilles de citronniers, 
crudités de saison menthe et sauce sweet chili

WRAPS crème légère à truffe noire, roquette, noisettes torréfiées

VERRINE CRÈME DE CAROTTES NOUVELLES ceviche de crevette
au citron vert et coriandre thaï

PIQUE POLENTA ET MAGRET DE CANARD au miel snacké

VERRINE « COMME UN DHAL » lentilles, lait de coco, gingembre, citronnelle, 
grenade, coriandre thaï

CAKE BRESSAOLA olives noires, comté, tomates confites et romarin

MINI BURGER SAUMON FUMÉ crème duo de citron, concombre, avocat

HOUMOUS D’AVOCAT façon Tom Ka Kai crudités de saison

PAIN BAO aubergines rôties au saté, coriandre thaï, cacahuètes torréfiées

Sucré
ULTRAFONDANT CHOCOLAT INTENSE et amandes torréfiées

PIQUE ANANAS RÔTI mariné au jus de citron vert, fruits de la passion
et menthe fraîche

FRAICHEUR DE PASTÈQUE, crème légère à la fève tonka et fruits des bois

VERRINE FAÇON FRAISIER, crème légère et crumble au beurre demi sel
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COMMENT ÇA FONCTIONNE ?

1 La commande (+4J À L’AVANCE)
demande par mail à hello@moodiz.fr, par téléphone 01 42 41 75 41
ou sur le site moodiz.fr

2 La validation
Nous vous transmettons un devis correspondant à votre événement

3 La livraison
Nous nous mettons au travail pour que vous soyez fraichement livré

mailto:hello%40moodiz.fr?subject=
https://moodiz.fr


Contacts
01 42 41 75 41 | MOODIZ.FR | HELLO@MOODIZ.FR

https://moodiz.fr
mailto:hello%40moodiz.fr?subject=

